



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

DR. SIMICSKÓ ISTVÁN
miniszter

Kövér László úr
Országgyűlés elnöke

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **K/13329/1**

Helyben

Érkezett: **2017 JAN 04.**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltakra figyelemmel mellékelten megküldöm Szelényi Zsuzsanna országgyűlési képviselőnek a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez, valamint a honvédelmi miniszterhez intézett „*Milyen tervek alapján és milyen céllal döntött a Kormány a lőtérprogramról?*” című, K/13329. és K/13330. számú írásbeli kérdéseire adott válaszat.

Budapest, 2017. január 04 - en

Tisztelettel:


Dr. Simicskó István



HONVÉDELMI MINISZTERIUM

DR. SIMICSKÓ ISTVÁN
miniszter

Szelényi Zsuzsanna

országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (8) és (9) bekezdésében foglaltak szerint a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez, valamint a honvédelmi miniszterhez intézett „*Milyen tervek alapján és milyen céllal döntött a Kormány a lőtérprogramról?*” című, K/13329. és K/13330. számú írásbeli kérdésére feladat- és hatáskör szerinti illetékességből az alábbi tájékoztatást adom:

Hazánk több mint ezer éves történelme nem hagy kétséget afelől, hogy nemzetünk ereje mindig is a fegyverét ismerő és azt használni képes állampolgárainak felkészültségére, elszántságára és összefogására épült, így ezen jártasság évszázados gyökereinek, kultúrájának meglétét Magyarországon nem lehet elvitatni.

A Honvédelmi Sportszövetség célja ezen ismeretek megszerzésének elősegítése, hiszen a sportokban jártas, edzett, a közösségéért és a hazájáért tenni akaró állampolgárok együtt, közösen képesek erős nemzetet formálni.

A szervezetenként egységes, rendszerszemléletű megközelítésben felépített, biztonságos és szakmailag felügyelt, gazdaságosan működtetett sportlövészet a társadalom széles rétegei számára elérhető biztosítása nem jelenti a fegyverviselés elterjesztését, vagy az arra vonatkozó szabályok fellazítását, különösen nem jelenti az ország militarizálását. Kiválóan példázza mindezt az Európa számos országában alkalmazott gyakorlat. A koncepció kialakításánál széleskörű nemzetközi szakmai elemzéseket hajtottunk végre olyan országok rendszereinek vizsgálatával, ahol a tartalékos rendszert megalapozó, a társadalom honvédelmi nevelését célzó programot működtetnek, és támogatják, fejlesztik a sportlövészet kialakítását és elterjedését.

A honvédelem és társadalom szoros kapcsolatának szükségessége megkérdőjelezhetetlen, hiszen a honvédelmi rendszerünk hatékonyságára a Magyar Honvédség teljesítménye mellett az állampolgárok honvédelem ügyéhez történő hozzáállása és az abban való aktív részvétele is meghatározó befolyással bírt és bír mind a mai napig. Ez a felkészültség és kötelességtudat képes megfelelő alapot nyújtani egy hatékony tartalékos rendszer kialakításához és eredményes működtetéséhez. A koncepció teljes mértékben összhangban van a Honvédelmi törvényben foglalt irányelvekkel.


Honvédelmi rendszerünk fenntartásához a Magyar Honvédség munkája mellett kiemelten fontos az állampolgárok honvédelmi szempontú aktivitása, képességeik bevonása, az egyének egészséges hazafias érzületének és honvédelmi felkészültségének erősítése. Az állampolgárok szigorúan önkéntes vállaláson alapuló honvédelmi felkészülésének biztosítása közfeladat, ezért az általános fizikai felkészültségen túlmenően különösen a honvédséghez köthető sportok, így a lökészség fejlesztését tartjuk honvédelmi szempontból kiemeltnek, amelyhez a megfelelő háttérrel nyújtó körülmények és infrastrukturális feltételek biztosítása szükséges.

Az Országos Lőtérfejlesztési Programot az Országgyűlés által a Honvédelmi Sportszövetségről megalkotott 2016. évi CXXXII. törvény hívta életre, amelynek a tartalmát az Országgyűlés megismerte, és több mint 80%-os támogatottsággal elfogadta. A Kormány a törvény rendelkezéseinek megvalósítása érdekében állította össze az Országos Lőtérfejlesztési Program koncepcióját.

Tekintettel arra, hogy a program második ütemében csak a fennmaradó, kisebb méretű, ezért egyúttal kisebb beruházást igénylő lőterek fejlesztése tervezett, vélhetően nem lesz szükség hasonló nagyságrendű költségvetési forrás biztosítására.

A témában illetékes szervezetek és szakemberek megkezdték a jelenleg rendelkezésre álló infrastrukturális háttér felmérését, illetve elkészültek az előzetes elemzések. Az elkészített koncepció több vonatkozásban igényli még a Kormány döntését, amelyek meghozatalával egyidejűleg az érintett dokumentumok tartalmának megismerését biztosítani fogjuk.

Budapest, 2017. január 04 -én

Tisztelettel:


Simicsko István
Dr. Simicsko István